

## 宝鼎重工 今日正式登陆中小板

证券时报记者 李欣

宝鼎重工 (002552) 今日正式登陆中小板, 公司公开发行 2500 万股普通股, 发行价格 20 元/股。

宝鼎重工主要从事大型铸锻件的研发生产和销售, 产品应用于船舶、电力、工程机械和石化等行业。公司是我国业内唯一获得全球十大主流船级社认证的企业, 在船配大型铸锻件行业中市场份额国内领先。公司此次发行募集资金主要用于精加工 2 万吨大型铸锻件建设项目和年产 2000 套起吊吊钩总成建设项目。

天相投顾报告指出, 宝鼎重工 2010 年上半年综合毛利率为 26.47%, 高于国内铸锻件行业平均水平约 10 个百分点。公司毛利率高的主要原因为船配大型铸锻件收入占比高, 2010 年上半年占比 72.16%。船配大型铸锻件毛利率平均达到 30% 左右, 远高于工程机械等细分行业。

## 南洋股份 拟每10股转增10股

证券时报记者 于夕

南洋股份 (002212) 今日公布业绩快报。2010 年度公司实现营业收入 18.49 亿元, 同比增长 46.44%; 实现净利润 1.31 亿元, 同比微增 2.37%; 每股收益 0.56 元。南洋股份同时提出的分配预案为: 向全体股东每 10 股转增 10 股, 不送红股, 现金分配未定。

南洋股份称, 营业收入大幅增长主要是因为生产所需主要原材料铜杆价格上涨及订单增加。利润总额和净利润的增长幅度小于营业收入, 除了受原材料价格的影响外, 还与公司加大了对市场开拓的投入有关。另外, IPO 项目的产品虽已投放市场, 但获得用户认可需要一定过程, 产能未能充分释放, 固定成本费用在单位成本中的占比较高, 影响了公司收益。

## 华谊兄弟 净利增长逾八成

证券时报记者 严惠惠

华谊兄弟 (000027) 今日发布业绩快报。公司 2010 年实现营业总收入 10.72 亿元, 同比增长 77.4%; 实现营业利润 1.87 亿元, 同比增长 84.1%; 净利润 1.53 亿元, 同比增长 80.5%; 每股收益 0.45 元。

公司表示, 业绩增长主要是因为主营业务发展良好, 市场规模扩大, 特别是电影业务的大幅增长, 以及“全娱乐”传媒品牌的市场竞争力。华谊兄弟整体经营业绩持续增长, 公司打造综合娱乐传媒集团的战略步伐的加快, 极大提振了市场信心。

## 沃华医药 去年净利润大降287%

证券时报记者 贾小兵

沃华医药 (002107) 今日发布业绩公告, 2010 年度沃华医药实现主营业务收入 9083 万元, 较 2009 年度降低 47.1%; 实现营业利润 -9984 万元, 较 2009 年度下降 310.37%; 实现归属于上市公司股东的净利润 -9781 万元, 较 2009 年度下降 286.76%。

沃华医药表示, 2010 年度业绩下滑的主要原因是公司主导产品心可舒片未进入 2009 年颁布的《国家基本药物目录》, 在其赖以销售的县级及以下社区医疗机构, 销售收入出现超出预期的大幅下滑, 从而导致收入大幅下降。为保住现有市场, 沃华医药投入的管理费用和销售费用有所上升。另外, 心可舒片未进入基本药物目录也导致沃华医药部分货款回收无望, 从而提取了大额坏账准备。

## 科士达 海外订单增加致净利增长

证券时报记者 水菁

由于全球经济持续复苏以及公司成功调整产品结构, 2010 年度科士达 (002518) 主营业务收入和净利润较上年同期均有明显增长。

业绩快报显示, 报告期内, 公司实现营业收入 6.7 亿元, 同比增长 26.41%; 利润总额 8895.01 万元, 同比增长 31.03%; 归属于上市公司股东的净利润 7919.45 万元, 同比增长 28.9%; 每股收益 0.91 元。2010 年度, 科士达获得的海外订单明显增长。与此同时, 公司加大了对国内优质客户的开发, 并调整了大功率产品的销售比例。

# 威创股份股权激励方案今日出炉

与众不同的是, 现金流量净额成业绩考核指标之一

证券时报记者 刘莎莎

2 月份以来, 已有近 10 家上市公司推出股权激励方案, 方案侧重点各有不同, 行权条件可谓五花八门。与这些公司相比, 威创股份 (002308) 今日推出的股权激励计划有些特别。

除了将净利润和加权净资产收益率作为业绩考核指标外, 还将 3 年间的现金流量净额列为其考核指

标之一。另外, 威创股份股权激励的对象并不包括董事、监事, 获授期权的 175 人主要集中于产品研发、市场销售等中、高级管理及业务人员。由此可以看出, 以“技术立企”的威创股份对核心技术人员及中层管理人员的重视程度。

股权激励草案显示, 威创股份拟授予本次股票期权激励计划限定的激励对象 576.5 万份股票期权, 对应 576.5 万股股票, 占当前股本

总额的 1.35%。行权价格为前日收盘价格 18.26 元。计划在有效期内一次性授予完毕, 激励对象对已获授权的股票期权将分三期行权, 行权比例分别为 20%、40% 和 40%。

威创股份股权激励方案实现了对公司业绩及个人业绩的“双重考量”, 公司财务业绩指标只是行权条件之一。激励计划要求 2011~2013 年间, 公司每一年的净利润同比增长率不低于 20%; 加权平均净资产收益率

不低于 12%; 经营活动产生的现金流量净额不低于 8000 万元。

对比威创股份近 3 年的经营活动现金净流量情况可见, 2007~2009 年的经营活动现金净流量均超过 8000 万元, 分别为 1.36 亿元、8815.08 万元和 1.85 亿元, 2010 年前三季度该指标已达 5732.35 万元。

此方案同时制定了一套针对不同岗位的个人业绩考核标准。据考核办法, 激励对象上一年度绩效考核合

格, 方可在该行权期内按个人业绩考核结果对应的可行权比例行权。业绩考核分为 A、S、B 以及 C 四个等级, 按照不同标准可分别获 100%、80% 及 0% 的可行权比例, 其中 A、S 级比例相同。

威创股份表示, 希望通过此次股权激励计划, 激励公司高级管理骨干和核心人员勤勉尽职, 服务于公司未来的快速成长, 从而实现从职业经理人向事业经理人的转变。

## 海翔药业将定向募资5.2亿元

募投项目全部达产后公司收入将翻番

证券时报记者 建业

海翔药业 (002099) 今日公布

非公开发行预案, 公司拟向包括控股股东、董事长罗煜斌及董事、董事、总经理李维金在内的不超过十



Phototex/供图

名特定对象发行数量不超过 2500 万股 A 股, 发行价格不低于 20.92 元/股。其中罗煜斌认购股份数不低于发行总数的 10%, 李维金不低于 2.5%。

此次发行拟募集资金总额不超过 5.2 亿元, 将投向年产 400 吨碳青霉烯类抗生素关键中间体 4-AA 技改项目; 年产 10 亿片 (粒) 口服固体制剂项目和年产 4 吨培南类无菌原料药和 500 万支无菌粉针剂项目。其中 10 亿片 (粒) 口服固体制剂项目由海翔药业母公司负责实施, 其他项目由海翔药业子公司浙江海翔川南药业有限公司实施。海翔药业将在募集资金到位后, 以对川南公司增资的方式实现对上述项目的投入。

在上述 3 个项目中, 年产 4 吨培南类无菌原料药和 500 万支无菌粉针剂项目投资额最大, 约为 1.9 亿元。

该项目产品均属培南类, 其中比阿培南原料药年产量 1.27 吨, 无菌粉针剂年产量 90 万支; 美罗培南原料药年产量 5.05 吨, 无菌粉针剂年产量 410 万支。项目完全达产后预计实现年销售收入 4.05 亿元, 税后年利润 7409.75 万元。

海翔药业表示, 上述项目投产后, 将新增年销售收入约 11.95 亿元, 公司经营业务结构将得到优化, 随着项目效益的逐步显现, 公司营业收入和盈利能力也将进一步提高。

海翔药业同日公布的 2010 年年报显示, 报告期内公司实现主营业务收入约 10.4 亿元, 同比增长 20.77%; 实现净利润约 8562.8 万元, 同比增长 182.59%; 每股收益 0.53 元。分配预案为向全体股东每 10 股派发现金红利 2 元。

## 通裕重工今日申购 适时实施股权激励

证券时报记者 卢青 贾小兵

昨日, 通裕重工 (300185) 在网上路演时表示, 公司上市后会同适时实施股权激励等方式, 进一步提高员工的创新意识和工作积极性, 促进企业发展。通裕重工本次拟发行 9000 万股, 发行价格 25.00 元/股, 对应市盈率为 53.42 倍, 今日实施申购。通裕重工主要业务为 DN50~1600mm 球墨铸铁管管模和 MW 级风力发电机主轴等大型锻件产品的研制、生产与销售。

通裕重工董事长司兴奎表示, 公司目前锻造能力达到年锻造 3.8 万吨锻件坯料, 在风电主轴及管模细分市场已成为龙头企业; 120MN 压机达产后, 锻造能力将超过每年 10 万吨, 成为民营企业中首个具有万吨压机的企业, 在锻造能力上成为国内大型自由锻行业的领先企业, 并将以灵活的体制优势与大型自由锻行业传统企业展开竞争。

从风电主轴市场看, 随着 MW 级以下风电整机市场规模萎缩, 小

型风电主轴市场将呈现供大于求的现象, 利润水平将有大幅下滑。同时随着 MW 级以及多兆瓦级风电整机的快速发展, 与之配套的大型主轴需求量将快速放大, 并将保持较高的利润水平。

通裕重工大锻件研究所所长曹智勇表示, 公司锻件产品以轴类、管类及筒类锻件为主, 已形成多项专有技术, 特别是在风电主轴及管模产品的生产方面, 技术及工艺优势明显。

曹智勇强调, 通裕重工是国内少数能够生产大规模电渣重熔钢锭的企

业, 目前能够生产单体重 80 吨的优质电渣重熔钢锭, 正在进行 400 吨电渣重熔炉项目的建设, 公司的电渣重熔钢锭生产能力为其发电机转子、冷轧辊及其他高端锻件提供了充分的原材料保障。

大型锻件行业为重大装备制造业提供重要的、核心的关键重要部件, 可以预见的是, 随着电力设备、冶金设备、船用设备、石油化工设备、矿山及建筑机械、航空航天设备等装备制造行业的发展壮大, 通裕重工将迎来广阔的发展空间。

## 宁波华翔看好政策扶持 试水节水灌溉

证券时报记者 陈错

作为一家汽车零部件生产商, 宁波华翔 (002048) 突然念起了节水灌溉的生意经, 如此抉择不得不让市场对节水灌溉行业的魅力刮目相看。

昨日, 宁波华翔宣布投资节水灌溉业务, 与德国 Schlemmer GmbH company 签订合资意向书, 双方各出资 50% 设立合资公司宁波波兰姆新能源和节水灌溉系统有限公司。消息宣布当日, 宁波华翔涨幅一度超过 9%, 收盘上涨 5.95%。联系到去年专业化节水灌

溉工程系统供应商大禹节水 (000021) 上市初期翻倍的行情, 宁波华翔昨日的走势让市场对其后市寄予厚望, 投资者倍加关注简单公告背后的内涵。

宁波华翔有关负责人说, 此次投资分为两部分, 一是太阳能加热和交换系统, 二是波兰姆节水灌溉系统业务。德国 Schlemmer 是公司的老客户, 他们拥有上述两项业务的全部相关技术, 而这两项业务也是当前政策比较支持的, 因此, 公司今年也就试探性地引入了上述项目。

以节水灌溉获得的政策支持为例, 今年中央一号文件提出, 将从

土地出让收益中提取 10% 用于农田水利建设, “十二五”期间将实现新增农田有效灌溉面积 4000 万亩等目标, 力争今后 10 年全社会水利年平均投入比 2010 年高出 1 倍。

宁波华翔上述人士说, 虽然公司此次引入“波兰姆节水灌溉系统业务”是一次新的尝试, 但符合产业政策, 且大股东在这方面有经验, 推广模式可能是与政府相关部门进行合作。他同时提醒投资者, 不应对该业务抱有极高预期, 毕竟该项投资存在诸多不确定性因素。昨天宁波华翔股价大涨也超出了公司的预期, 不过, 这或许也与公司前期

股价相对疲软有关。

据大禹节水招股说明书显示, 以滴灌为代表的微灌是农业节水效果最好、国际市场上发展最快的灌溉技术, 微灌的节水效果为 80%~85%。近 20 年来, 微灌技术引起了世界各国的高度重视并得到了前所未有的推广与应用, 全世界的微灌面积以年均 33% 的速度增长, 总面积已达到 5650 万亩。

广发证券分析师安倩表示, 由于未来农田水利灌溉要大力发展高效节水灌溉, 大幅度增加高效节水灌溉资金投入将成为大势所趋, 因而看好水泵以及节水灌溉设备未来需求。

## 御银股份2.85亿扩产能 拟每10股转增3股

证券时报记者 建业

御银股份 (002177) 拟投资 2.85 亿元扩大 ATM 设备产能, 预计项目建设期 2 年, 达产后年产 3 万台 ATM 设备, 年销售收入 23.4 亿元。

该项目的实施地点位于广州开发区科学城瑞和路以西南, 规划路以东南, 建筑总面积 3.75 万平方米, 建筑容积率为 2.5, 土地取得

方式为竞拍取得。资料显示, 御银股份此前已在原有生产基地的基础上及时组织实施扩产计划, 公司在新塘太平洋工业区租赁了新厂房作为“第二生产基地”, 面积约 6400 平方米, 已于今年 1 月正式投产使用。目前, 御银股份两个生产基地总规模接近 1 万平方米。

经过多年投入, 御银股份目前已逐步建立起覆盖全国的销售网

络。通过对国内金融机构的跟踪和销售, 御银股份预计国内 ATM 销售市场会有较快增长; 同时, 御银股份已在海外市场和周边国家建立了分公司和办事处进行营销, 预计海外市场 ATM 销售数量会有较大的提升。

另外, 在 ATM 运营方面, 御银股份也取得了较大发展。公司利用募投资金大力发展运营服务业务, 特别是存取款一体机研发成功并成功投

入使用后, 市场需求旺盛。基于上述原因, 御银股份迫切需要扩大目前的生产场所。

御银股份同时发布的 2010 年年报显示, 报告期内公司实现营业收入约 4.7 亿元, 同比增长 3.42%; 实现净利润约 9404.8 万元, 同比增长 3.56%; 每股收益 0.35 元。分配预案为向全体股东拟以资本公积金每 10 股转增 3 股。

## 新国都 拟10转8派2

新国都 (000130) 今日发布的业绩快报显示, 2010 年公司实现营业收入 2.09 亿元、营业利润 5058.8 万元、利润总额 6172.11 万元、归属于上市公司股东的净利润 5878.03 万元, 分别较 2009 年度增长了 49.69%、45.50%、32.81% 和 32.40%。在业绩稳定增长的同时, 公司还提出了较高的利润分配及公积金转增股本预案: 以总股本 6350 万股为基数, 用资本公积金向全体股东每 10 股转增 8 股, 每 10 股派 2 元 (含税)。(马宇飞)

## 步步高 江西营收大幅增长

步步高 (002251) 今日发布业绩快报。2010 年公司财务状况与经营业绩良好, 主营业务保持稳步增长势头, 实现营业收入 67.7 亿元, 同比增长 18.25%; 实现利润总额 2.36 亿元, 同比增长 3.04%; 归属于上市公司股东的净利润 1.72 亿, 同比增长 4.14%; 每股收益 0.6363 元。

公司负责人介绍, 盈利主要得益于加大市场拓展力度, 新开门店不断增加。步步高在江西的营业收入大幅增长, 为公司未来的跨地域发展打下基础。另一方面, 新开门店尚处于培育期以及外籍团队的引入, 也导致相关成本增加, 造成营业利润增长幅度低于营业收入增长幅度。(文星明)

## 新纶科技亮相 国际太阳能光伏展

为期三天的 SNEC 第五届 (2011) 国际太阳能光伏展览会日前在上海新国际博览中心落下帷幕, 来自国内外 60 多个国家和地区的 1800 多家光伏行业品牌企业参展。作为国内防静电洁净室行业系统解决方案提供商龙头企业, 新纶科技 (002341) 首次亮相该展会。

新纶科技有关人士表示, 随着新能源光伏产业的迅猛发展, 该行业对净化工程、防静电洁净室产品以及超净清洗方面的需求正日益扩大, 新纶科技将密切关注这一市场变化, 同时加大相关领域的产品研发力度和市场开拓力度, 为国家新能源、洁净能源行业的发展提供基础保障性产品与服务。(西木)

## 独一味 净利同比增四成

独一味 (002219) 今日发布 2010 年度业绩快报。报告期内, 公司各项经营指标均保持了良好增长态势, 实现营业收入 2.99 亿元; 营业利润 7376.99 万元; 利润总额 7866.58 万元; 净利润 6721.38 万元, 较上年同期增长 40.60%。

报告期内, 公司销售收入稳定增长; 募投项目逐步投产提高了生产能力和生产效率, 特别是强化内部成本控制能力使得公司产品的盈利能力得到了同步提升; 得益于公司注册地的地方政府优惠政策, 收到财政返还 300 万元; 公司期内收到 130 万灾后重建资金以及确认递延收益。(张旭升)